
 
НОВА КОНЦЕПЦИЈА ЗБОРНИКА ВШССОВ 

 
 

Висока школа струковних студија за образовање васпитача у Кикинди од 2005. године објављује 
Зборник ВШССОВ који прати резултате истраживања, огледе, есеје из педагошко-психолошких и других 
области које се предају у Школи. Зборник настоји да прати теорију и праксу образовања и васпитања у 
Србији и свету. Посебна пажња је посвећена издањима и активностима ВШССОВ у Кикнди и њеној 
афирмацији у стручној и друштвеној јавности. 

На челу Уредништва, од 2011. године, у својству главног уредника, налази се др Тамара Грујић, а 
чине га још др Загорка Марков, мр Мирослава Којић, мр Стеван Илић, Тања Бркљач, мастер и Драгана 
Стојановић, мастер. 

Зборник ВШССОВ садржи сталне рубрике: Истраживања, Студије и чланци, Оцене и прикази и од 
ове године излазиће два пута годишње. Оваквом концепцијом пружа се могућност остваривања примарног 
циља – разноврсност у приступу и сагледавању научног и уметничког стваралаштва. У Зборнику се 
објављују стручни и научни радови из свих педагошко-психолошких области, друштвено-хуманистичких 
наука и поља уметности, као и прилози из оних дисциплина које на истраживачки, аналитички и 
интерпретативан начин осветљавају проблематику савремене науке и уметности. Поред радова запослених 
у Школи, у Зборнику су заступљени и радови сарадника и студената који су завршили специјалистичке 
студије у Школи.  

Нова концепција Зборника допринеће унапређивању универзитетске и струковне наставе. Зборник је 
намењен, како предавачима, тако и студентима и васпитачима. Радови садрже неопходан научни апарат и 
написани су у складу са стандардима Министарства за науку. Жеља и циљ Уредништва је да Зборник буде 
индексиран према захтевима научне периодике. 

У суботу, 28. маја 2011. године, у библиотеци Високе школе струковних студија за образовање 
васпитача у Кикинди, одржана је промоција Зборника ВШССОВ (1/2011). О Зборнику су говорили: др 
Тамара Грујић, мр Милош Латиновић, мр Стеван Илић и Драгана Стојановић, мастер. 

 

 
 



 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 


